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73.ro¢énik MO Zadania uloh CAPS

(Sutaz sa konala 30.6.-3.7. 2024.)

1. Rozhodnite, ¢i existuje 2024 navzajom réznych kladnych celych cisel s nasledovnou
vlastnostou: Ked uvazime vsetky mozné podiely dvoch roznych ¢isel (uvazujeme a/b aj
b/a), tak dostaneme ¢isla s koneénymi desatinnymi rozvojmi (za desatinnou ¢iarkou)
navzajom roéznych nenulovych dlzok. (Patrik Bak, Slovensko)

2. Pre kladné celé ¢islo n povieme, ze n-konfigurdcia pozostava z mnozin (nie nutne
roznych) A; ; pre vetky celo¢iselné dvojice indexov (i,7), kde 1 < 7,5 < n. Hovorime,
7e m-konfiguracia je sladkd, ak pre kazda dvojicu indexov (i,7) spliajucu 1 < i <
Sn—lalZj<nplati A;; C Aiy1; a Aj; € Ajit1. Nech f(n,k) oznacuje pocet
sladkych n-konfiguracii, pre ktoré A,, , C {1,2, ..., k}. Rozhodnite, ktoré ¢islo je vicsie:
£(2024,20242) alebo f(20242,2024). (Wojciech Nadara, Polsko)

3. Nech ABC je trojuholnik a D bod na strane BC. Body FE, F' lezia postupne na
priamkach AB, AC tak, ze bod B lezi medzi bodmi A a F spliiajiuc |BE| = |BD|
a bod C lezi medzi bodmi A a F spliajtc |CF| = |CD|. Nech P je taky bod, pre ktory
je D stredom kruznice vpisanej trojuholniku PFEF'. Dokazte, ze bod P lezi vo vniitornej
oblasti kruznice €2 opisanej trojuholniku ABC' alebo na nej. (Josef Tkadlec, CR)

4. Nech ABCD je konvexny Stvoruholnik, pre ktory plati |AB| = |BC| = |CD|. Body
X, Y lezia postupne na polpriamkach C'A, BD tak, ze |[BX| = |CY|. Nech P, Q, R, S
st postupne stredy useciek BX, CY, XD, Y A. Dokazte, ze body P, Q, R, S lezia na
kruznici. (Michal Pecho, SR)
5. Nech o # 0 je redlne ¢islo. Najdite vSetky funkcie f: R — R spliiajice

f@®+y?) = flz —y)fx +y) +ayfly)
pre vsetky x, y € R. (Walther Janous, Rakiisko)

6. Rozhodnite, ¢i existuje nekonecne vela trojic (a, b, c) kladnych celych ¢isel takych,
ze p deli L(a + bV 2024)pj — ¢ pre kazdé prvodislo p. (Walther Janous, Rakusko)



